

1.

Dnešního dne, měsíce a roku uzavřeli tyto účastníci:

1) Firma, obchodní jméno	Václav Duben
adresa sídla či místa podnikání	Lípa 159
	582 57 Lípa
identifikační číslo	49982401
bankovní spojení	2177231-524/0600

zastoupený

jméno	
adresa	
rodné číslo	
důvod zastoupení (dále jen prodávající)	

2) Firma, obchodní jméno	Technické služby města Přerova, s.r.o.
adresa sídla či místa podnikání	Na Hrázi 3165/17
	750 02 Přerov
identifikační číslo	27841090
bankovní spojení	255215126/0300

zastoupený

jméno	Ing. Bohumír Střelec
adresa	
rodné číslo	
důvod zastoupení (dále jen kupující)	Jednatel

tuto

SMLOUVU KUPNÍ Č.

--

I.

Prodávající prohlašuje, že je vlastníkem tohoto stroje

Typ:	Pracovní stroj přípojný traktorový kejdovač Wielton
RZ:	PRB-2/10000
výrobní číslo:	SUDPRB20000022231

II.

Prodávající prodává touto smlouvou stroj, uvedený v odstavci prvním této kupní smlouvy, se vším příslušenstvím a vybavením včetně dokladů, které ke stroji vlastní. Kupující stroj kupuje do svého výlučného vlastnictví, **ve stavu, ve kterém se nachází v den prodeje.**

Obě strany se dohodli na:

kupní ceně	395.000	,- Kč
DPH 21%	82.950	,- Kč
tj. celkem	477.950	,- Kč

slovy:

Čtyřístasedmdesátisícdevětsetpadesát korunčeských.

kteřou kupující uhradí na účet

2177231-524/0600

2.

III.

Prodávající prohlašuje, že předmětný stroj je použitý, opotřeбенý provozem, přičemž jeho technický stav odpovídá jeho stáří a rozsahu používání.

Kupující prohlašuje, že si předmětný stroj před uzavřením této smlouvy osobně prohlédl a vyzkoušel, podrobně se seznámil s jeho technickým stavem a v tomto stavu jej do svého vlastnictví kupuje.

Prodávající prohlašuje, že na předmětném stroji se podle jeho zjištění ke dni uzavření této smlouvy vyskytují vady, které jsou podrobně popsány v zápisu o stavu stroje, který tvoří nedílnou součást této smlouvy.

Zápis o stavu stroje byl kupujícímu předložen před uzavřením této kupní smlouvy, kupující prohlašuje, že se s obsahem tohoto zápisu před podpisem této smlouvy plně a podrobně seznámil, je si plně vědom technického stavu kupovaného stroje a skutečnosti, že se jedná o věc použitou, což potvrzuje svým podpisem této smlouvy. Prodávající prohlašuje, že mu nejsou známy žádné právní vady vážnoucí na předmětném stroji.

Prodávající poskytuje na předmětný stroj 4 měsíční záruku, kdy garantuje, že se na předmětu prodeje nevyskytnou žádné další vady, které nejsou uvedeny v zápisu o stavu stroje.

IV.

Předmětný stroj, uvedený v odstavci prvním této kupní smlouvy, se vším příslušenstvím a vybavením se prodávající zavazuje předat kupujícímu neprodleně poté, co bude prodávajícímu uhrazena v plné výši kupní cena v souladu s odstavcem druhým této smlouvy, přičemž prodávající splní svou povinnost dodat předmětný stroj kupujícímu tím, že jej se vším příslušenstvím a vybavením připraví k předání kupujícímu ve své provozovně.

Kupující se zavazuje řádně a včas zaplatit prodávajícímu kupní cenu uvedenou v druhém odstavci této smlouvy a převzít předmětný stroj v místě dodání v termínu uvedeném v tomto odstavci smlouvy.

Vlastnické právo k převáděnému stroji přechází na kupujícího okamžikem zaplacení celé kupní ceny.

O předání a převzetí předmětného stroje bude sepsán písemný protokol, který tvoří nedílnou součást této smlouvy a v němž řádně předání a převzetí předmětného stroje potvrdí svým podpisem obě smluvní strany, případně jejich zástupci oprávnění k tomuto úkonu.

Po převzetí předmětného stroje kupujícím a oboustranném podpisu protokolu o předání a převzetí stroje, zajistí prodávající bezodkladně dopravu předmětného stroje do provozovny kupujícího Na Hrázi 3165/17, 750 02 Přerov na vlastní náklady.

V.

V záležitostech touto smlouvou výslovně neupravených se práva a povinnosti smluvních stran řídí občanským zákoníkem v platném znění.

Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými dodatky sjednanými na základě dohody obou smluvních stran.

Tato smlouva byla sepsána ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze stran obdrží po jednom vyhotovení.

O tom byla tato smlouva sepsána, účastníky přečtena, jimi v plném rozsahu schválena a podepsána.

Tato kupní smlouva obsahuje tři strany.

VI.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva bude v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) uveřejněna v registru smluv. Zveřejnění zajistí kupující.

V Lípě dne

21.9.2016

prodávající

kupující

